MunucrepetBo KynbTypsl OpeHOyprekoit o6aactu

I'ocynapersenHoe aBTOHOMHOE yupesK/ieHHe KYJbTYPbl
«OPEHBYPI'CKASI OBJIACTHASI ®UJTAPMOHMU SI»

(F'AYK «Openbyprekast od1acTHast puiaapMOHHsD»)

IIPUKA3

&t oM. AoaDa Ne 24. oM Og~.
. OpenOypr

OO0 ycTaHOBNEHUHU LIeH Ha OUIeThl

B cBs3u ¢ nposenennem KoHuepTa I ocy1apcTBEHHOTO aKkaIeMUIecKOro CM()OHNYIECKOTO
opkectpa Poccunm mmenun E.®. CpernanoBa, mupwkep — [Imutpuii KOposckuii, commcrka —
[Tnamena Manrosa (poprenunano), B pamkax XI MexayHapoaHOro GpecTuBais UCKYCCTB UMEHH
McrucnaBa PoctponioBuua B r. Open0Oypre, kotopsiii cocroutcst 30.05.2023 roma, Hayaao B
19.00, B G0s1p110M KOHIIEPTHOM 3ajie (PUIapMOHHIH,

NpUKa3BblBalo:

1. YeTraHoBUTE caeayroIne LEHbl Ha OUIETHI /IS TIPOMaKH:
naprep

no 2000 pyo.eii:

3 pan ¢ 7 o 29 mecro;

4 psan ¢ 7 1o 29 mecro;

no 1800 pyo.eii:

1 psin ¢ 6 o 30 mecro;

2 psan 5,6,7,8 mectou ¢ 11 mo 31 mecro;
3 psin 5,6,30,31 mecro;

4 pan 5,6,30.31 mecro;

& pan 1,2.3.4.32,33,34,35 mecTo;

no 1500 pyoJieii:
0 psin ¢ 4 o 10 mecto u ¢ 26 110 32 MecTo;
1 psin 2.3,4.5,31,32,33,34 mecTo;
2 psan 2,3,4,32,33,34 mecTo;
oo e

3 pan 1,2,3.4,32,33,34,35 mecTo;
4 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

amdurearp

o 1800 pyoJeii:

2 psia ¢ S 1o 22 MECTO;
3 paa ¢ S no 24 mecro;

no 1500 pyo.Jeii:

1 psax ¢ 5 o 22 mecto;
3 pan 3,4,25,26 MecTo;
4 psin ¢ 3 110 26 MeCTO;
5 psa ¢ 3 o 26 MecTo;



no 1200 pyo.eii:

3 pan 1,2,27 mecro;

4 psan 2 mecro;

6 psiz co 2 mo 27 MecTo;

7 pan co 2 o 27 MecTo;

8 psan co 2 o 8 mecto u ¢ 10 o 27 mecro:;
9 pan 4,5,6,7,8,10,11,21,22,23,24,25 mecro;
10 psin 6,7.8,20,21 mecto;

UEHTPAJIbHBIH 0aJIKOH
o 1000 pyourei:

1 panc 1 mo 24 mecro;
2 pan c 1 mo 24 mecro;

JIeBbIH 0aJIKOH
o 800 pyo.reii:
1 panc 1 no 24 mecro;
o 500 pyo.eii:
2 pan ¢ 1 mo 24 mecro;

npaBbli 0AJKOH

1o 800 pyouieii:

1 psan ¢ 1 no 24 mecro;
o 500 pyo.reii:

2 psan ¢ 1 no 24 mecro;

Utoro: 46 6ui. x 2000 py6. = 92000 py6.
104 6un. x 1800 py6. = 187200 py6.
114 6u. x 1500 py6. = 171000 py6.
98 6ui. x 1200 py6. = 117600 pyo6.
48 6. x 1000 py6. = 48000 py6.
48 6. x 800 py6. = 38400 pyo.
48 6ua1. x 500 py6. = 24000 py6.

Beero: 506 OuseroB Ha cymmy 678200 (ILlecThCOT ceMbIECAT BOCEMb THICSU JIBECTH)
pyOueii.

2. B Teuenne nepruoga peajan3anuu OWJIETOB LIEHOBAs IIOJUTUKA MOJKET MPETEPIETH
H3MCHCHMUSI.

OcHoBanue: ciaykeOHas  3amucka  3aMEeCTHTENs JMPEKTOpa IO  KOHLEPTHOW paboTe
Hustaunoii B.M. ot 27.04.2023 roza.

Jlupekrop %/ é% 1.B. Kupcanosa



